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Θέμα:«Απειλές για διώξεις του Δ.Σ. Δασκάλων και Νηπιαγωγών Εκπαιδευτικών Περιφερειών Πύργου καθώς και δύο εκπαιδευτικών μελών του Συλλόγου, από την Διοίκηση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας».

Θα θέλαμε με το παρόν έγγραφο να σας ενημερώσουμε για τον τρόπο που έγινε η επιλογή του Συντονιστή Κολύμβηση στο νομό μας, καθώς καιγια τις ενέργειες τόσο του Συλλόγου μας, όσο και της Προϊσταμένης Εκπαιδευτικών Θεμάτων και Αναπληρώτριας Διευθύντριας Π.Ε. Ηλείας,καθώς και του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας.

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 163982/Δ5/2-10-2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής του ΥΠΕΘ, ζητήθηκε η στελέχωση των «Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με έναν (1) εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής με ειδίκευση στην κολύμβηση (κατά προτεραιότητα), ως συντονιστή για την εφαρμογή του αντικειμένου της κολύμβησης στο πλαίσιο του μαθήματος Φυσικής Αγωγής». Στην ανωτέρω θέση τοποθετήθηκε στη Διεύθυνσή μας εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, με το σκεπτικό ότι «πλεόναζε» στην οικεία Διεύθυνση Δ.Ε και «δε συμπλήρωνε» το ωράριό του. Ωστόσο, ο παραπάνω εκπαιδευτικός δεν είχε κριθεί υπεράριθμος και είχε τοποθετηθεί στο γραφείο της Δ.Δ.Ε. Ηλείας για τη στελέχωση της υπηρεσίας. Κατόπιν, με απόφαση του ΠΥΣΔΕ Ηλείας στις 27/9 ο εν λόγω εκπαιδευτικός δόθηκε με ολική διάθεση στη Πρωτοβάθμια Ηλείας χωρίς ποτέ αυτό να γίνει γνωστό στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο ώστε να τοποθετηθεί σε κενή θεση της βαθμίδας μας. Αντιθέτως, με άλλο έγγραφο της Δευτεροβάθμιας στις 5/10 δινόταν οδηγία από τον Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Ηλείας να τοποθετηθεί ο εν λόγω εκπαιδευτικός στη θέση του συντονιστή Κολύμβησης.

Επιπλέον δε, η κα.Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων, δεν κοινοποίησε το έγγραφοπου αφορούσε στη στελέχωση της Πρωτοβάθμιας με εκπαιδευτικό ΠΕ 11, ώστε να ενημερωθούν οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί ΠΕ 11 που διαθέτουν τα προσόντα, ούτε τους αναζήτησε ενδοϋπηρεσιακά, με το αιτιολογικό ότι, το έγγραφο, δεν αποτελεί Πρόσκληση ή Προκήρυξη. Εντούτοις, άλλες Διευθύνσεις Π.Ε & Δ.Ε κοινοποίησαν το έγγραφο που αφορούσε στη στελέχωση της υπηρεσίας τους, ώστε να διασφαλιστεί η διαφάνεια για την οποία μάχεται στο σύνολό της η εκπαιδευτική κοινότητα και αποτελεί απαίτηση του κοινωνικού συνόλου.
      Με βάση τα παραπάνω, οι οργανικά ανήκοντες εκπαιδευτικοί ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής της Διεύθυνσής μας, Χαραλαμπία Πικέα και Αικατερίνη Τσάμη, έστειλαν στο Σύλλογό μας σχετικές έγγραφες καταγγελίες, ζητώντας μας, να λάβει επ’ αυτών θέση ο Σύλλογος.

Στις 10/10/2018 μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας είχαν συνάντηση στη Δ/νσηΠρωτοβάθμιας Ηλείας με την Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτρια του Διευθυντή Εκπαίδευσης καΣωτηρούλα Ασημακοπούλου,προκειμένου αυτή να μας ενημερώσει σχετικά με τις ενέργειες της Διοίκησης επί του συγκεκριμένου θέματος. Η απάντησή της ήταν ότι δεν ήταν υποχρεωμένη να στείλει το έγγραφο της Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής του ΥΠΕΘ στα σχολεία, διότι τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού Ηλείας δεν συμπεριλαμβάνονταν στους παραλήπτες και τους προς κοινοποίηση αντίστοιχους αυτών και επιπλέον η στελέχωση της θέσης του Συντονιστή Κολύμβησης με εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ 11 ΦυσικήςΑγωγής πρέπει να γίνει μόνο με εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη διάθεση και θα έχει καθαρά προσωρινό χαρακτήρα, μέχρις ότου ολοκληρωθούν οι διαδικασίες στελέχωσης όπως περιγράφονται στο Ν. 4547/2018 (ΦΕΚ 102 Α΄).
Στις 12/10/2018, τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας συζήτησαν ξανά το θέμα και τις απαντήσεις που έδωσε η  Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτρια του Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηλείας και αποφασίστηκε, ύστερα από τις εκ διαμέτρου αντίθετες απόψεις των καταγγελλουσών εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής και της Προϊσταμένης Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτριας του Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηλείας, αλλά και των εύλογων αποριών και αμφιβολιών του ΔΣ (για διαθέσεις που δεν έγιναν γνωστές στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, για ημερομηνίες που άλλαζαν, για φωτογραφικές υποδείξεις από τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας, σε ποια θέση θα τοποθετηθεί ο εκπαιδευτικός που διατίθεται στην υπηρεσία μας, κτλ.) αποφασίστηκε να αποστείλει ο Σύλλογος, λαμβάνοντας υπόψιν και τις προφορικές καταγγελίες του εκλεγμένου αιρετού, έγγραφο διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, με κοινοποίηση στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας.

      Την 1η Νοεμβρίου, ημέρα Πέμπτη, τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, οι δύο εκλεγμένοι αιρετοί του ΠΥΣΠΕ Ηλείας, καθώς και οι δύο καταγγέλλουσες εκπαιδευτικοί ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής (μία εκ των οποίων ήταν –και εξακολουθεί να είναι – Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου μας), δέχτηκαν, έκαστος και εκάστη εξ αυτών, τηλεφώνημααπό την Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτρια του Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηλείας, είτε στο τηλέφωνο του σχολείου τους, είτε στο κινητό τους τηλέφωνο, με το οποίο τους γινόταν γνωστό ότι, την ίδια ημέρα, στις 13:45, θα έπρεπε να προσέλθουν στο Γραφείο αυτής, χωρίς να τους αναφερθεί η αιτία της κλήσης τους εκεί. Σε κάποιους εξ αυτών δε, που ζήτησαν να ενημερωθούν για το λόγο πρόσκλησής τους, ηΠροϊσταμένηγνωστοποίησεότι έχουν «υποπέσει σε πειθαρχικό παράπτωμα»χωρίς να ονομάζει ποιο είναι αυτό και θα τιμωρηθούν. Πράγματι, στην καθορισμένη ώρα, όλοι οι κληθέντες εκπαιδευτικοί πήγαμε στα γραφεία της Διεύθυνσής μας και, έκπληκτοι, ακούσαμε την Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτρια του Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηλείας να μας ανακοινώνει ότι προτίθεται να εκκινήσει τις διαδικασίες για την εις βάρος μας διεξαγωγή Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης (Ε.Δ.Ε.), θεωρώντας ότι ο Σύλλογος, ναι μεν έστειλε το έγγραφό του στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, όμως, κακώς υπέβαλε συνημμένα και τις έγγραφες καταγγελίες των δύο εκπαιδευτικών ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής Χαραλαμπίας Πικέα και Αικατερίνης Τσάμη, λόγω του ότι αυτές,κατά την προσωπική της εκτίμηση, περιείχαν συκοφαντικές και προσβλητικές προς το πρόσωπό της εκφράσεις, οι οποίες ουδόλως ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και ο Σύλλογος τις υιοθετεί.
      Η απάντηση του Συλλόγου μας ήταν ότι, στα πλαίσια της συνδικαλιστικής ελευθερίας, ορθότατα εστάλησαν τόσο το έγγραφο όσο και οι καταγγελίες των συναδέλφων μας, αφού το δεύτερο στοιχείο (καταγγελίες) λειτουργεί ως υλικό τεκμηρίωσης του περιεχομένου του πρώτου (έγγραφο), καθώς και ότι οι εν λόγω συνάδελφοι Φυσικής Αγωγής ουδεμία ευθύνη έχουν επ’ αυτού, μιας και η αποστολή του εγγράφου και των καταγγελιών αποτελεί, αποκλειστικά και μόνο, απόφαση και πρωτοβουλία του Συλλόγου. Παρ’ όλες όμως τις αναφορές μας αυτές, η κα ΠροϊσταμένηΕκπ/κών Θεμάτων παρέμεινε αμετακίνητη στη στάση και τις προθέσεις της και τερμάτισε τη συνάντηση λέγοντάς μας, ότι εάν οι δύο εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής δεν ανασκευάσουν κυρίως ως προς τα από τους αιρετούς ειπωθέντασε αυτές,να αναμένουμε την εις βάρος μας έναρξη της διαδικασίας Ε.Δ.Ε. 
      Ο Σύλλογός μας θεωρεί ως απαράδεκτη και καταδικαστέα την εν γένει στάση της Προϊσταμένης Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτριας του Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηλείας απέναντι στον Σύλλογό μας και τις δύο εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής, καθώς και ότι οι ενέργειές της επιχειρούν να χειραγωγήσουν τη δημοκρατική λειτουργία, να καταστείλουν τη συνδικαλιστική ελευθερία του Συλλόγου μας και να τρομοκρατήσουν τους συναδέλφους μας. Σας καλούμε δε, να λάβετε θέση επί των προαναφερθέντων στοιχείων. Επιπλέον ζητάμε από τη νομική σύμβουλο της ΔΟΕ να εκφέρει άποψη για το εάν βάσει των παραπάνω στοιχειοθετείταιπειθαρχικό παράπτωμα είτε του συλλόγου μας είτε των  συναδέλφων εκπαιδευτικών που προέβησαν στις έγγραφεςκαταγγελίεςκαι ποιο είναι αυτό, καθώς και να μας συμβουλεύσει περί κάθε μέσου ένδικου ή μη το οποίο δύναται να χρησιμοποιηθεί ώστε να προστατεύσουμε τα μέλη μας.

Επίσης, τόσο ο Σύλλογός μας, όσο και το ένα εκλεγμένο αιρετό μέλος του ΠΥΣΠΕ, έχουμε αιτηθεί όλα τα έγγραφα που σχετίζονται με τον ορισμό ΣυντονιστήΚολύμβησης, η αίτησή μας όμως ακόμα δεν έχει ικανοποιηθεί.
Σας επισυνάπτουμε τις καταγγελίες των Εκπαιδευτικών ΠΕ11 Τσάμη Αικατερίνης και Πικέα Χαραλαμπίας που κατατέθηκαν στο Σύλλογό μας,το υπ’ αριθμ. 163982/Δ5/2-10-2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής του ΥΠΕΘ, το υπ’ αριθ. 160/22-10-2018 έγγραφο του Συλλόγου μας προς την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, το υπ’ αριθ. Φ.29.1/12340/26-10-2018 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας προς τον Σύλλογό μας και την Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων και αναπληρώτρια του Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηλείας, αντίστοιχα. Τέλος επισυνάπτουμε το υπ΄αριθμ. 7593/20-11-2018 της αναπληρώτριας Διευθύντριας προς απάντηση προηγούμενου εγγράφου.
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